

天翼飞Young  
好声音 洛阳歌手大赛

# 天翼飞Young好声音洛阳歌手大赛



## “好声音”初赛临时加场 选手表现精彩

□本刊记者 景庆霞/文  
记者 李卫超 杜卿/图

原定一周一场的初赛由于报名人数很多,主办方不得不临时加场。7月25日、26日,由中国电信洛阳分公司、洛阳日报报业集团主办,洛阳欣闻报业广告有限公司、FM93.6洛阳音乐广播承办的天翼飞Young好声音洛阳歌手大赛在新都汇举行了第四场和第五场初赛,共有10名选手成功晋级。



「摇一摇」活动现场

### 1 选手

#### 香港人登上洛阳舞台 伤员扎绷带参赛

在两场比赛中,选手风格多样,快歌、慢歌,美声唱法、通俗唱法,中文歌曲、英文歌曲……两场比赛就是两场免费的音乐盛宴,高潮迭起,让现场观众听得如痴如醉。

正在新都汇游玩的香港人江连发看到比赛后,酷爱唱歌的他当场报名参赛,由于准备不足,又有些紧张,他没能成功晋级,但他表示参加这一活动很开心。

选手张萌是扎着绷带上台的,受伤的他,不想错失这一珍贵的机会。胳膊上打着石膏的他依然把一首《今天》唱得非常动听,赢得阵阵掌声,顺利晋级。

“这个舞台上大部分是90后,我属于大龄青年。”刘正茂说,他今年30岁,在济源一家企业上班。一直深爱音乐的他认为,年龄越大机会越少,这次就是来试试,算是给自己一个交待。虽然没能晋级,但他表示已经尽力了。

同样是为了给自己一个交待的还有河南科技大学男生薛尊豪,这个大男孩从小喜欢唱歌,但父母的不支持让他觉得很迷茫,不知道要不要坚持下去。他获得了25日比赛的冠军,相信这个成绩会给他更多信心。

在这两场比赛中,还有许多选手是抱着锻炼的心态上台的,喜欢音乐的他们在这样一个舞台上,用心歌唱,唱给观众,也唱给自己。



选手在演唱

### 2 互动

#### “摇一摇”“吃蛋糕比赛”活动等你参与

洛阳“好声音”是一场音乐盛宴,也是一场综艺盛典,在这里,不仅能享受选手带来的音乐,还能参加各种有意思的互动活动。

全场观众一起进入“中国电信洛阳分公司”微信公众号,然后拿起手机拼命摇动,看谁的摇动频率最高,谁在活动现场摆放的电视机上“跑”得最快,谁就是获胜者,这就是现场的互动活动之一——手机微信“摇一摇”。“摇一摇”活动非常壮观,全场观众都在拼命摇手机,奖品也非常可观,景区门票、枕芯、瑜伽卡等都很实用。

“哇,3分钟吃完一个小蛋糕创纪录!”在主持人的惊叹声中,只见台上一小伙子正在展示蛋糕的空盘子,满脸奶油的他惹得观众哈哈大笑……这是正在进行的安德莉亚“吃蛋糕比赛”。音乐响起,谁在相同的时间里吃的蛋糕最多,谁就是获胜者,可获得50元蛋糕券,这项参与性很强的活动得到在场观众的一致支持。

### 3 投票

#### 参与人气选手投票 或能赢得大奖

由于报名人数很多,洛阳“好声音”主办方原定进行4场初赛,现增加为7场。初赛表现突出的选手将进入晋级赛,直至半决赛、总决赛,优秀选手不仅有可能直通浙江卫视《中国好声音》第四季导师盲选现场,而且有机会成为“重走丝路洛阳启程”活动的丝路歌者,洛阳最具人气男、女歌手将成为洛阳电信的形象代言人。

目前,洛阳最具人气男、女歌手正在等待你投出宝贵的一票,只要你动动手指,天翼4G智能手机或6个月电信20M光纤宽带的使用权就可能属于你。

投票方式:扫描“爱城市”二维码,按提示点击“我要投票”,即可为喜欢的选手投票。同时,读者关注添加“中国电信洛阳分公司”易信公众号,也可了解赛事动态。

本次活动得到酷派手机、云微科技、安德莉亚蛋糕、广乐映像数字电影、家乐福、美莱医疗整形医院、恒源祥家纺、MINE视觉影像工作室、洛阳倾城瑜伽、邮电国旅、明照电子科技有限公司等的大力支持。

咨询电话:15517958882



选手在演唱



吃蛋糕比赛



易信



爱城市